

## POWIATOWY ZARZĄD DRÓG W JAROSŁAWIU

ul. Jana Pawła II 17 ; 37-500 Jarosław

tel. (16) 621-64-49 ; fax (16) 621-64-41

e-mail: [zamowienia@pzdjaroslaw.pl](mailto:zamowienia@pzdjaroslaw.pl)

NIP 792-18-05-529 regon 650903227

[www.bip.pzdjaroslaw.pl](http://www.bip.pzdjaroslaw.pl)

Numer sprawy: ZP.271.1.21.2024

Jarosław, dnia 6 maja 2024r.

### WYJAŚNIENIA oraz ZMIANY treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest: „**Przebudowa dróg powiatowych na terenie Powiatu Jarosławskiego**”, (oznaczenie postępowania ZP.271.1.21.2024).

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia w trybie podstawowym bez negocjacji na wykonanie zadania pn.: „**Przebudowa dróg powiatowych na terenie Powiatu Jarosławskiego** ”. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023r. poz. 1605 z późn. zm.), Zamawiający informuje, że udziela następujących odpowiedzi na zadane poniżej pytania:

#### **I. Pytania i odpowiedzi:**

##### **Pytanie 1:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1793R Radymno – Waclawice - ul. Podmiejskiej w m. Skołoszów wraz z ul. 3 Maja w Radymnie. Prosimy o wskazanie odcinka (kilometraża) ul. Podmiejskiej w m. Skołoszów na jakim należy wykonać budowę chodnika, zjazdów oraz kanalizacji deszczowej.

##### **Odpowiedź:**

1+094 – 1+334.

##### **Pytanie 2:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1793R Radymno – Waclawice - ul. Podmiejskiej w m. Skołoszów wraz z ul. 3 Maja w Radymnie. Według dołączonego profilu podłużnego kanalizacji należy wykonać studnie rewizyjną fi 1500 z poduszką wodną. Prosimy o dołączenie szczegółu dla takiej studni.

##### **Odpowiedź:**

Studnia betonowa z osadnikiem H=0,5 m.

##### **Pytanie 3:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1793R Radymno – Waclawice - ul. Podmiejskiej w m. Skołoszów wraz z ul. 3 Maja w Radymnie. Czy Zamawiający potwierdza kategorię ruchu KR3 dla przebudowywanej drogi?

##### **Odpowiedź:**

Tak.

##### **Pytanie 4:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1793R Radymno – Waclawice - ul. Podmiejskiej w m. Skołoszów wraz z ul. 3 Maja w Radymnie. Do kogo należy destrukcja z frezowania?

##### **Odpowiedź:**

Pozyskany w wyniku rozbiórki materiał zostanie przeznaczony do ponownego wbudowania w obrębie budowy.

##### **Pytanie 5:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1793R Radymno – Waclawice - ul. Podmiejskiej w m. Skołoszów wraz z ul. 3 Maja w Radymnie. Według dołączonego SWZ cena oferty zostanie wyliczona przez Wykonawcę w oparciu o kosztorys ofertowy sporządzony metodą uproszczoną wykonany na podstawie załączonych do SWZ przedmiarów robót. W związku z rozbieżnością pomiędzy kosztorysem, a przedmiarem prosimy o potwierdzenie, że wyceny należy dokonać zgodnie z dołączonym kosztorysem.

##### **Odpowiedź:**

Zgodnie z załączonym kosztorysem ofertowym.

**Pytanie 6:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1721R Droga przez Wieś Surochów - chodnik w km 0+940 - 1+330. Według dołączonego SWZ cena oferty zostanie wyliczona przez Wykonawcę w oparciu o kosztorys ofertowy sporządzony metodą uproszczoną wykonany na podstawie załączonych do SWZ przedmiarów robót. W związku z rozbieżnością pomiędzy kosztorysem, a przedmiarem prosimy o potwierdzenie, że wyceny należy dokonać zgodnie z dołączonym kosztorysem.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z załączonym kosztorysem ofertowym.

**Pytanie 7:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1721R Droga przez Wieś Surochów - chodnik w km 0+940 - 1+330. Według dołączonych przekrojów poprzecznych na odcinku w km 0+940 - 1+330 wystąpią roboty ziemne (wykopy, nasypy), które należy wykonać, a nie zostały one uwzględnione w kosztorysie. Prosimy o dodanie pozycji do kosztorysu.

**Odpowiedź:**

Zaktualizowano kosztorys.

**Pytanie 8:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1721R Droga przez Wieś Surochów - chodnik w km 0+940-1+330. Czy Zamawiający potwierdza, że zakres zadania nie obejmuje prawostronnego chodnika, miejsc postojowych, zjazdów z kostki oraz peronu autobusowego?

**Odpowiedź:**

Roboty nie obejmują w/w zakresu.

**Pytanie 9:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1706R Cetula - Piwoda w km 2+555 - 4+520. Prosimy o określenie kategorii ruchu dla przebudowywanej drogi.

**Odpowiedź:**

KR3.

**Pytanie 10:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1706R Cetula - Piwoda w km 2+555 - 4+520. Prosimy o dołączenie Specyfikacji technicznej dla zadania.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zamieścił STWIORB na stronie prowadzonego postępowania.

**Pytanie 11:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1776R droga przez wieś Jodłówka od km 1+862 do km 2+252. Prosimy o dołączenie Specyfikacji technicznej dla zadania.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zamieścił STWIORB na stronie prowadzonego postępowania.

**Pytanie 12:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1776R droga przez wieś Jodłówka od km 1+862 do km 2+252. Prosimy o określenie kategorii ruchu dla przebudowywanej drogi.

**Odpowiedź:**

KR3.

**Pytanie 13:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1776R droga przez wieś Jodłówka od km 1+862 do km 2+252. Prosimy o określenie parametrów siatki w włókien szklanych.

**Odpowiedź:**

80/80 kN.

**Pytanie 14:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1776R droga przez wieś Jodłówka od km 1+862 do km 2+252. Prosimy o określenie czy w wycenie uwzględnić poręcze ochronne malowane, czy ocynkowane?

**Odpowiedź:**

Ocynkowane.

**Pytanie 15:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1776R droga przez wieś Jodłówka od km 1+862 do km 2+252. Prosimy o zmianę jednostki w pozycji 36 z m2 na mb.

**Odpowiedź:**

Zaktualizowano kosztorys.

**Pytanie 16:**

Dotyczy zadania: Droga Nr 1726R Wierzbna – Cieszacin w km 5+031 – 5+801. Prosimy o dołączenie Specyfikacji technicznej dla zadania.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zamieścił STWIORB na stronie prowadzonego postępowania.

**Pytanie 17:**

Dotyczy zadania: Droga Nr 1726R Wierzbna – Cieszacin w km 5+031 - 5+801. Prosimy zmianę ilości w pozycjach 4 i 5. Dla warstwy podbudowy oraz nawierzchni nie zostały uwzględnione odsadzki.

**Odpowiedź:**

Bez zmian, zgodnie z kosztorysem ofertowym.

**Pytanie 18:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1702R Wólka Pełkińska - Kostków w km 3+288 - 3+888. Prosimy o dołączenie Specyfikacji technicznej dla zadania.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zamieścił STWIORB na stronie prowadzonego postępowania.

**Pytanie 19:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1702R Wólka Pełkińska - Kostków w km 3+288 - 3+888. Prosimy zmianę ilości w pozycjach 2 i 3. Dla warstwy podbudowy oraz nawierzchni nie zostały uwzględnione odsadzki.

**Odpowiedź:**

Bez zmian, zgodnie z kosztorysem ofertowym.

**Pytanie 20:**

Dotyczy zadania: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1702R Wólka Pełkińska - Kostków w km 3+288 - 3+888. Prosimy o określenie parametrów dla bariery ochronnej stalowej.

**Odpowiedź:**

Bariery ochronne N2W3A.

**II. Zmianie ulega treść SWZ – str. nr 1 : tytułowa - w brzmieniu:****Brzmienie przed zmianą:**

Termin składania ofert : 9 maja 2024 r. do godz. 10:00  
Termin otwarcia ofert: 9 maja 2024 r. o godz. 10:05  
TZO: 7 czerwca 2024r. (ostatni dzień związania ofertą)

**Brzmienie po zmianie:**

Termin składania ofert : **13 maja 2024 r. do godz. 11:00**  
Termin otwarcia ofert: **13 maja 2024 r. o godz. 11:05**  
TZO: **11 czerwca 2024r.** (ostatni dzień związania ofertą)

**III. Zmianie ulega treść SWZ – str. nr 11 : Część 17 (Termin związania ofertą) - ust. 1 w brzmieniu:****Brzmienie przed zmianą:**

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 7 czerwca 2024r.

**Brzmienie po zmianie:**

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia **11 czerwca 2024r.**

**IV. Zmianie ulega treść SWZ – str. nr 11 : Część 17.1 (Miejsce i termin składania ofert) ust. 1 w brzmieniu:****Brzmienie przed zmianą:**

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) pod adresem: **platformazakupowa.pl/pn/pzdjaroslaw** w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 9 maja 2024r. do godziny 10<sup>00</sup>

**Brzmienie po zmianie:**

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) pod adresem: **platformazakupowa.pl/pn/pzdjaroslaw** w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **13 maja 2024r. do godziny 11<sup>00</sup>.**

**V. Zmianie ulega treść SWZ – str. nr 11 : Część 18 (Otwarcie ofert) ust. 1 w brzmieniu:**

**Brzmienie przed zmianą:**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 9 maja 2024r. o godz. 10<sup>05</sup>

**Brzmienie po zmianie:**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **13 maja 2024r. o godz. 11<sup>05</sup>**

Powyższe zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia są dla Wykonawców wiążące przy składaniu ofert. Zmiany te skutkują koniecznością zmiany treści ogłoszenia, oraz wymagają dodatkowego czasu na sporządzenie oferty.

W związku z powyższym termin składania i otwarcia ofert zostaje zmieniony.

**UWAGA:**

**Zamawiający zamieścił na platformie przetargowej zmieniony Załącznik Nr 2 do SWZ (kosztorys ofertowy na Jodłówkę oraz Surochów).**

**Sprawę prowadzi:**

mgr Marcin Cetnarowicz

tel. 16 621 64 49 wew: 230

e-mail: [zamowienia@pzdjaroslaw.pl](mailto:zamowienia@pzdjaroslaw.pl)

*Z poważaniem,*

**mgr Paweł Tworek**

**Dyrektor**

**Powiatowego Zarządu Dróg w Jarosławiu**